

十岁男童误吞一元硬币

一天后仍未自然排出

本报聊城7月20日讯(记者王尚磊 通讯员 杨建国) 19日下午,东阿县高集镇一名10岁男童玩耍时误吞一枚一元硬币,家人发现后,立即拨打120求救。截至20日下午4点,男童未能把硬币自然排出。

19日下午1点左右,家住东阿县高集镇的10岁男童小雨(化名),

在家中和同村一名伙伴玩耍时,把一枚面值一元的硬币含在嘴里,不料在跑动时误将硬币咽下。家人发现后赶忙拨打120急救电话,十几分钟后,急救车把小雨送到东阿县人民医院,通过X光检查,医生发现这枚硬币正卡在小雨的食道内。在家人的要求下,小雨随即转院到聊城市人民医院。

通过透视检查,聊城市人民医院急诊室的医生发现小雨的胃部有一个圆形的小黑影,原来由于一路颠簸,硬币已顺着食道滑入胃中。医生建议,让小雨通过排便将硬币自然排出,并嘱咐小雨多吃些有助于消化的粗纤维食物,并随时观察粪便排出情况。

小雨的爸爸介绍,回到家后,他

们就按照医生的嘱咐,给小雨吃了一些粗纤维的食物,一直等着硬币排出来。可一天过去了,那枚硬币像长在孩子肚子里一样,就是不肯出来。“尽管孩子一切都挺正常的,但这硬币排不出来,我们还是很担心。”小雨的爸爸着急地说。截至20日下午4点,小雨仍不能把这枚硬币自然排出。

对此,急诊医生介绍,由于吞下的硬币不是锋利物,不会对小雨胃黏膜造成太大损伤,只要多吃粗纤维食物,多直立行走,便能将硬币排出体外。若长时间不能排出,可再到医院使用胃镜将硬币取出。急诊医生提醒,市民家中存放的钥匙、硬币、纽扣、电池等物品一定要妥善存放,以免孩子接触到发生意外。

雨后忙清淤

7月20日,市政管理局养护所工作人员在东昌路上接竹竿,清理下水道。暴雨后,城区下水道将全部清淤。

本报记者 邹俊美 摄



暴雨浇凉水城空调市场

本报聊城7月20日讯(记者 谢晓丽 实习生 陈宁 张国慧)20日,记者走访空调市场了解到,由于近日聊城阴雨天气多,温度降低,聊城市场上的空调销量锐减。

据苏宁电器采销主管王伟介绍,由于近两日聊城

普降暴雨,气温降低,致使暴雨前后空调的销售量有很大的反差,销售量同比下降70%-80%。原本在销售旺季72小时需要完成的送货及安装工作,目前24小时内就可保证完成。

记者在百大三联空调部了解到,其空调销售情

况也出现了同样的反差,由7月初的400-500套日销量跌至目前的40-50套。空调安装由原来的一周左右缩短为现在的3天左右。市民张先生介绍,这几天凉快,没必要开空调,等天热时再考虑买空调的事。

小伙“相亲”被骗200元

本报聊城7月20日讯(记者 凌文秀 通讯员 冯振宇 辛明军)当前大龄单身男女增多,有骗子利用大龄男女的求偶心切骗钱。东昌府区的小刘不幸中招被骗200元。

小刘一直忙于事业没找女朋友。随着年龄增大,开始担心人生大事。小刘喜欢看某电视台的交友相亲节目,还在一家打着这个相亲栏目名字的交友网站报

了名。几天后小刘收到一条手机短信,内容大致为“栏目组选你做下一期相亲栏目的男嘉宾,要给你录个短片,先往指定账号里汇200块钱报名费。”小刘兴奋地交了“报名费”,等了几天没动静,便拨打该栏目组电话,才知道参加节目不用交报名费。20日,小刘到聊城市公安局东昌府经侦大队报案。

办案民警说,不法分子

通过短信群发器向指定区域、号段手机用户发布入选男女嘉宾的短信,寻找到作案目标后,利用“任意显”软件改成电视台节目组电话跟受骗者联系,以培训费、置装费、拍摄费等名义骗钱。

警方表示,受骗者如果是通过网银支付,银行卡信息也很容易泄露,提醒市民不要轻信类似的“相亲”诈骗。



送清凉

20日,康之恋食品有限公司为市区交警执勤点送去20余把遮阳伞和一些矿泉水,给烈日下的交警送去清凉。

本报记者 邹俊美 摄

16盏路灯只剩2盏亮

步行街晚上成“黑胡同”

本报聊城7月20日讯(记者 李怀磊)“步行街这儿的路灯不亮,晚上都成黑胡同了。”20日上午,市民冯先生反映,由于损坏严重,柳园路南、北步行街16盏路灯中只有2盏还亮,一到晚上街上就很黑,给市民带来很大不便。

16盏路灯中,南、北步行街各有8盏,两条街长度都在300米左右,如今都只剩1盏灯亮。在南步行街,除了位于中间位置的一个完

好以外,其他7盏都有不同程度的损坏,有4盏只剩下灯柱立在那里。在北步行街,8盏路灯也只剩下了中间一盏完好。其他7盏中,两盏灯体垂在灯杆上,线已经快断了,另几盏只剩下灯柱。

“最早的坏了好几年了,一直没人管,断断续续就剩下一盏亮了。”南步行街一位业户说,这么长的步行街,就一盏灯亮,一到晚上就成了“黑胡同”,一些附

近小区居民都不敢走。北步行街一位业户说,路况本来就不好,晚上走得摸黑,很不方便。记者从几处业户那里了解到,路灯主要是由于车辆行驶不注意,撞到灯柱损坏的。

20日下午,该步行街物业公司工作人员表示,居民反映的情况他们已经了解,目前用于路灯维护、路面修整的预算已经完成,已报给公司总部,审核完就能开始修整。